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Hej alla medlemmar

Det har varit lite dåligt med informationsbrev på sistone men vår förhoppning framöver är att skicka ut 3-4 informationsbrev per år.

Byte av dörrar
Under våren 2015 kommer föreningen att byta ut resterande ytterdörrar samt förrådsdörrar. Bytet kommer troligen att ske under mars.Mer information kommer till berörda när bytet närmar sig.
Större ändringar på tomten

Eftersom vi vill behålla ett enhetlig utseende i föreningen finns det vissa saker man bör tänka på innan man börjar med projekt/förändringar på tomten. Vi ber er därför att först läsa igenom ordningsreglerna på hemsidan (www.norrakyrkviken.se/ordningsregler/) så att ni vet vad som gäller. Kontakta styrelsen innan ni påbörjar några projekt, såsom byggen av staket eller altaner. Finns det frågor så är det bättre att ställa dem i ett tidigt skede än att behöva ändra redan utfört arbete. Det minskar också styrelsens arbete. Bygglov begärs skriftligt från styrelsen.
Felanmälan
Har du ett problem i din lägenhet som berör styrelsen, exempelvis vattenskada, ska felangöran göras skriftligen till styrelsen. Detsamma gäller om du vill att en fråga ska tas upp på ett styrelsemöte. Du hittar mailadresser längst ner i inoframtionsbrevet.
Snöröjning
Vi har inte varit nöjda med förra årets entreprenör. Därför har vi i år istället tecknat ett nytt avtal med Fastighetskonsulterna. Om ni mot förmodan inte är nöjda med snöröjningen så vill vi att ni kontaktar styrelsen omgående så att vi kan ta det med entreprenören direkt. Det finns sand för var och en att använda vid halka i de gröna behållarna märkta SMS. Där finns även skopor att sprida sanden med. Lägg tillbaka skoporna när ni har använt dem! Ställ också tillbaka de gemensamma snöskyfflarna i sopskjulen när ni är färdiga med dem, de är till för alla i föreningen!
Sopor
Vi har på senare tid sett ett ökat slarv med sorteringen av soporna, det är tydligt uppmärkt vad man får och inte får slänga i föreningens kärl.  Tänk på att inte slänga källsortering i hushållsavfallet, utan plast, metall, glas, papp och papper slängs i respektive återvinningskärl. Är kärlen fulla behåller du din återvinning hos dig tills kärlen har tömts. Undvik också att överfylla kärlen för hushållsavfall och använd alla kärlen. Ofta fylls de yttre kärlen medan det finns plats i de längre in. Överfyllda kärl lockar till sig skadedjur. 
Vi ber er att inte lämna stora och skrymmande saker i sophusen utan i stället ta dem till en återvinningsstation. Närmaste återvinningsstation finns vid däckfirman i Sågen, eller på kretsloppscentralen i Jordbro. 
Föreningen får årligen betala tusentals kronor extra pga felaktigt slängda sopor, vilket i slutändan drabbar dig som boende. 
Vårens städdag och årsstämma
Även om det fortfarande är vinter kan det vara bar att redan nu lägga in vårens städdag i planeringen. Städdagen i vår är planerad till den 25:e april. Vi börjar som vanligt kl. 10:00 och samlas på stora gården utanför Kinahuset. Mer information kommer när staddagen närmar sig!
[bookmark: _GoBack]Årsstämman kommer att hållas den 19 maj i Vendelsö hembygdsgård. Notera i kalendern redan nu! Kallelse och mer information kommer senare.
Vi ser fram emot att träffa så många som möjligt av er på städdagen och vid årsstämman!
Avgifter till föreningen
Eftersom behovet av repartioner och underhåll i föreningen ökar kommer avgifterna från och med den 1 april 2015 att höjas med 5 % för att täcka de stigande kostanderna.


Vi vill också påminna om att föreningen har en egen hemsida (www.norrakyrkviken.se) som nu frekvent uppdateras med det senaste som rör föreningen.
Vi tangenterna Helena Karlsson
styrelsen@norrakyrkviken.se ordforande@norrakyrkviken.se ekonomi@norrakyrkviken.se
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